



## **Бывший главный бухгалтер исправительного учреждения, расположенного в Плесецком районе, обвиняется в присвоении денежных средств**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего главного бухгалтера одного из исправительных учреждений Плесецкого района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), выявлено шесть дополнительных эпизодов преступной деятельности.

По версии следствия, в период с 2017 года по июль 2022 года обвиняемая совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств на общую сумму более 2,5 миллионов рублей, предназначенных для нужд исправительного учреждения, путем составления фиктивных документов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Изъята необходимая документация. Производится сбор доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что денежные средства тратила на личные нужды.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области, материалов проверки прокуратуры Плесецкого района и УФСИН России по Архангельской области.

Следствие ведет следственный отдел по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1774751>